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Procès-verbal  
Assemblée Générale Extraordinaire et Ordinaire 

Du samedi 01 Juillet 2023  
 

 

Réunion du  : Samedi 1er juillet 2023 à 9H00 
Au :   34 Rue George Sand 93420 à Stains  

 
 

Présidence : Ahmed HADEF 
 

 

 
L’an deux mille vingt-trois, le samedi 1er juillet, les membres de l’association du District de la Seine-
Saint-Denis de football se sont réunis à la maison du Temps Libre situé 34 Rue George Sand, à Stains 
sur convocation du Comité de Direction et ce conformément aux Statuts de l’association. 
 
L’Assemblée Générale est présidée par M. Ahmed HADEF, en sa qualité de Président. 
 
Le Président rappelle l’ordre du jour de la présente réunion. 
 
 
ACCUEIL ET VERIFICATION DES POUVOIRS 
 
L’accueil et l’émargement sont assurés par les salariés du District. 
 
Rien n’est à signaler en ce qui concerne les pouvoirs. 
 
 
OUVERTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 
Ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire  par le discours du Président à 9H00. 
 
 
DISCOURS D’OUVERTURE PAR LE PRESIDENT 
 

Bonjour à toutes et à tous, 

Dans un premier temps je tiens à vous remercier pour votre présence ce matin et c’est comme à 
chaque fois un plaisir de pouvoir vous rencontrer et échanger avec vous. 

Cette assemblée générale à pour but de faire un bilan de nos actions mise en place depuis le mois de 
décembre, mais aussi d’entrevoir les saisons prochaines. 
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OUVERTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
 
QUORUM 
 
Après vérification et contrôle par la société OOPN, l’Assemblée Générale est constituée ce jour par :  
Nombre de clubs composant l’Assemblée : 116 
Nombre de clubs présents et représentés : 46 
Nombre de voix composant l’Assemblée : 1934 
Nombre de voix présentes et représentées : 1130 
 
Le quorum étant atteint, le Président déclare que l’Assemblée Générale Ordinaire est régulièrement 
constituée, peut valablement délibérer et prendre des décisions à la majorité requise. 
Cependant, les modifications statutaires ne pourront pas être faites, par faute de quorum atteint. 
Une Assemblée Générale Extraordinaire sera reconvoquée sans condition de quorum. 
 
 
HOMMAGE A NAHËL  
 
L'Assemblée Extraordinaire du 1er juillet 2023 s'est ouverte dans une atmosphère solennelle marquée 
par un moment d'hommage en mémoire de Nahel, un jeune homme récemment décédé. Les 
participants se sont réunis pour observer une minute de silence. 
 
 
ELECTION DU COMITE DE DIRECTION : 

À la suite de la démission d’anciens membres du Comité de Direction, quatre places sont actuellement 
vacantes. Le Président présente donc les candidatures qui sont les suivantes :  

 THOMAS Kévin, Président du Club de KARMA FSC. 
 AHIZAN Moïse, Président du Club de AULNAY FC. 
 HAMOUDI Mourad, Président du Club de COSMOS ST DENIS. 
 BELKHOUS Toufik, Vice-Président du Club de FCM AUBERVILLIERS. 

 
Une vidéo de chaque candidat est projetée, où il explique leur implication dans le football Séquano-
Dionysien ainsi que leurs motivations à entrer dans le Comité de Direction. 
 
Le Président soumet les candidatures au vote : 
 

- Election de THOMAS Kevin :  
Nombre de voix exprimés :  
Nombre de « POUR » : 652 soit 65,00% 
Nombre de « CONTRE » : 353 soit 35,00% 
 
 

- Election de AHIZAN Moïse :  
Nombre de voix exprimés :  
Nombre de « POUR » : 839 soit 83,65% 
Nombre de « CONTRE » : 164 soit 16.25% 
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- Election de HAMMOUDI Mourad :  

Nombre de voix exprimés :  
Nombre de « POUR » : 809 soit 80,66% 
Nombre de « CONTRE » : 194 soit 19.34% 
 
 

- Election de BELKHOUS Toufik :  
Nombre de voix exprimés :  
Nombre de « POUR » : 875 soit 87,24% 
Nombre de « CONTRE » : 128 soit 12.76% 
 
 
L’ensemble des candidats est élus afin d’intégrer la Comité de Direction en tant que membres 
individuels. 

 
VOTE SUR UN PRINCIPE DE VENTE DU SIEGE DU DISTRICT DE LA SEINE-SAINT-DENIS DE FOOTBALL 
 

Le Président expose à l’Assemblée les difficultés financières rencontrées dernièrement à la suite de 
l’augmentation des couts de l’énergie. En effet, les locaux actuels représentent une superficie trop 
importante au regard du nombre de salariés. 

C’est pour cela que l’acquisition d’un nouveau siège plus petit et surtout à proximité d’un terrain de 
football est souhaité. En effet, cela permettrait aux collaborateurs du District d’y faire les sélections, 
détections ou encore formations. 

Cet enjeu, est une priorité pour le Président ainsi que les membres du Comité de Direction pour la fin 
de cette mandature. 

Nombre de voix exprimées :  
Nombre de « POUR » : 1083 voix soit 100% des voix exprimées 
Nombre de « CONTRE » : 0 voix soit 0% des voix exprimées 
Nombre d’« ABSTENTION » : 8 voix 
 

 
 
 
NOUVELLES INSTANCES MISES EN PLACES  
 

Deux nouvelles instances ont été créées dans un objectif de transparences. 

La conférence des Présidents a pour objectif d’associer les Dirigeants des Clubs à l’orientation du 
District dans le développement de la pratique du football sur le territoire. Ce collectif permet la 
réflexion et la co-construction autour des projets conduits ou à venir. 
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La Commission des finances a quant à elle été lancée dernièrement. Une composition a été arrêtée 
avec une volonté d’associer, dans toute la mesure du possible, l’ensemble des secteurs du territoire 
du District. 

 
REFORME DE LA SECTORIATION DU DISTRICT DE LA SEINE-SAINT-DENIS DE FOOTBALL 
 

L'assemblée s'est également penchée sur une proposition de réforme visant à réorganiser la 
sectorisation du District. L'objectif de cette refonte résidait dans l'amélioration de la communication 
et dans la résolution des problématiques qui pouvaient surgir entre les clubs opérant dans différents 
secteurs.  

Des réunions ont eu lieu par secteur durant le 1er semestre 2023. Cela à permis de mettre en exergue 
plusieurs difficultés rencontrées par les clubs qui ont pu être accompagnés par la suite. 

 
PRESENTATION DES NOUVEAUX PARTENAIRES  
 

Le Président annonce la signature de partenariat novateur pour le District. Parmi ceux-ci, figure 
l’association SAFE STRATEGIK. 

Monsieur TIMERA, Directeur Général présente l’association, qui travaille sur la prévention des 
déviances addictives. Aujourd’hui l’ensemble des acteurs sportifs joue un rôle social auprès des 
jeunes. C’est pourquoi SAFESTRATEGIK propose ses services pour accompagner les clubs dans la mise 
en place d’ateliers de prévention face aux dérives qui se multiplient. 

 
QUESTIONS DIVERSES  

M. MARAN Max, Président du Club les Flamboyants de Villepinte : « Qu’est-ce que le District 
a mis en place provisoirement en attendant pour les charges élevées du fonctionnement du 
District, et je m’'interroge sur la mise à prix du bâtiment. » 

M. HADEF Ahmed, Président du District de la Seine-Saint-Denis de Football « c'est une 
agence immobilière qui gère la vente, et en attendant les salariés restent au District actuel. 
La commission des Finances est chargée d'expertiser le bâtiment pour estimer sa valeur. Il y 
a déjà une offre à 1,7 million, mais nous ne souhaitons pas vendre en dessous de 2 millions. 
L'objectif est de ne pas quitter le district sans avoir une alternative solide. 
Des discussions avec plusieurs municipalités sont en cours pour trouver des terrains ou des 
locaux à moindre coût, que ce soit à l'achat ou en location. » 

M. CAMARA Souleymane, Correspondant du Red Star : « est-il possible de mieux diffuser les 
convocations aux réunions de secteur pour assurer la réussite de cette initiative. » 

M.TEDGA Stéphane, Trésorier du FC Villepinte FC : « quelle est l’utilité de ces réunions ? »  
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M. HADEF Ahmed, Président du District de la Seine-Saint-Denis de Football : « Ces réunions 
visent à réunifier les clubs et à résoudre les problèmes potentiels liés aux compétitions. » 

M. ALIANE Mehdi, Président de Neuilly Plaisance F.C : « Nous rencontrons des problèmes 
d'infrastructures pour l’accueil des Critériums. »  

M. DAGUEMOUNE Abdelhamid, Secrétaire Général du District de la Seine-Saint-Denis de 
football : « je vous rassure, nous avons fait remonter ces soucis et une proposition est en 
préparation. J’aimerai aussi aborder les problèmes liés à l'arbitrage et la nécessité de vous 
accompagner dans les relations que vous entretenez avec vos arbitres. » 

M. HADEF Ahmed, Président du District de la Seine-Saint-Denis de Football : « Il est 
important d'inviter les arbitres aux réunions et de les impliquer davantage dans la vie de vos 
Clubs. J’encourage également à améliorer les relations entre les clubs et les municipalités 
pour résoudre les problèmes liés aux terrains. » 
 
 
 

 
La séance est levée à 12H00. 

 
 
 
 
Le Président        Le Secrétaire Général 
 
M. Ahmed HADEF       M. Mourad DAGUEMOUNE 


